



МИНИСТЕРСТВО
СТРОИТЕЛЬСТВА И ЖИЛИЩНО-
КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИНСТРОЙ РОССИИ)

Садовая-Самотечная ул., д. 10/23,
строение 1, Москва, 127994
тел. (495) 647-15-80, факс (495) 645-73-40
www.minstroyrf.ru

25.04.2017 № 18106-ОГ-66

На № _____ от _____

Президенту Союза городов Центра
и Северо-Запада России, Мэру
Великого Новгорода

Ю.И. Бобрышеву

173000, Великий Новгород,
ул. Федоровский ручей, 2/13

Уважаемый Юрий Иванович!

Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации рассмотрело Ваше обращение от 10 апреля 2017 г. № 49, направленное письмом Управления Президента Российской Федерации по работе с обращениями граждан и организаций от 18 апреля 2017 года № А26-05-38378411 (вх. в Минстрое России от 18 апреля 2017 года № 18242-ОГ), по вопросу продления срока деятельности государственной корпорации – Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства (далее – Фонд ЖКХ), и сообщает следующее.

В настоящее время переселение граждан из аварийного жилищного фонда осуществляется в соответствии с положениями Федерального закона от 21 июля 2007 г. № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» (далее – Федеральный закон № 185-ФЗ), на основании которых расселению в срок до 1 сентября 2017 года подлежат многоквартирные дома, признанные до 1 января 2012 года в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу или реконструкции в связи с физическим износом в процессе их эксплуатации, и включенные в региональные адресные программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на 2013-2017 годы.

В соответствии с Федеральным законом № 185-ФЗ срок деятельности Фонда ЖКХ определен до 1 января 2018 года.

Расселение жилищного фонда, признанного аварийным после 1 января 2012 года, может быть осуществлено в рамках Федерального закона № 185-ФЗ при условии полного завершения субъектом Российской Федерации расселения аварийного жилья, признанного таковым до 1 января 2012 года.

Кроме того, переселение граждан из многоквартирных домов, признанных в установленном порядке после 1 января 2012 года аварийными и подлежащими сносу или реконструкции в связи с физическим износом в процессе их эксплуатации,

осуществляется в соответствии с положениями Жилищного кодекса Российской Федерации.

Также сообщаем, что 4 мая 2017 года запланировано проведение совместного заседания Государственного Совета Российской Федерации и Комиссии при Президенте Российской Федерации по мониторингу достижения целевых показателей социально-экономического развития Российской Федерации (далее – Заседание), на котором будет рассмотрен вопрос ликвидации аварийного жилищного фонда, в том числе, вопрос ликвидации аварийного жилищного фонда, признанного таковым до 1 января 2012 года.

Таким образом, в настоящее время рассмотрение вопроса о продлении срока деятельности Фонда ЖКХ после 1 января 2018 года необходимо рассматривать с учетом результатов рассмотрения вопроса расселения аварийного жилищного фонда на совместном Заседании.

Директор Департамента
городской среды

О.Н. Демченко